

Место встречи - тайм-кафе

Новый центр притяжения для молодежи микрорайона улиц Комсомольской, Флотских Строителей и Фулика, да и всего Североморска, появился на ул.Флотских Строителей, 5.



Ольга Абрамова и Владимир Евменьев на старте открытия тайм-кафе.

На пороге лета, 31 мая, во флотской столице торжественно открылось тайм-кафе, название которому еще предстоит придумать тем, для кого оно и было создано.

Необычное пространство для досуга подростков и молодежи появилось благодаря идеям и поддержке трех североморок: Ольги Ефименко, Ольги Абрамовой и Татьяны Сахаровой.

Церемонию открытия посетили глава ЗАТО Североморск Владимир Евменьев, председатель Совета

депутатов ЗАТО Североморск Евгений Алексеев.

- Ровно год назад была оптимизирована детская библиотека на ул.Флотских Строителей, и мы, чтобы не потерять читателей, молодежь, для которых это было местом встреч и общения, приняли решение переформатировать помещение, - отметила Ольга Анатольевна, директор Североморской ЦБС. - Спасибо за финансовую поддержку Ольге Михайловне Абрамовой, благодаря ей здесь появилось ковровое покрытие,

мебель и многое другое. От библиотеки новому учреждению достались техника, современное оборудование, замечательные книги, комиксы. Над дизайном нового пространства потрудилась Юлия Абрамова, руководитель студии "Ассорти декор".

- Мне кажется, что тайм-кафе – это веление времени, современная форма общения молодежи, и здорово, что Североморская ЦБС идет в ногу со временем, - отметил глава ЗАТО Владимир Евменьев. - У старшего поколения библиотека имеет достаточно консервативный образ, я представ-

ляю, если бы в наше время в библиотеке кто-нибудь станцевал или уютно расположился с книжкой на подоконнике! Библиотеки должны модернизироваться, не теряя своего самого главного – популяризации чтения. Поздравляю жителей микрорайона и всех североморцев с открытием тайм-кафе. Спасибо большое Ольге Анатольевне, коллективу ЦБС, Ольге Михайловне за то, что в сложное время подставили свое плечо. В итоге мы видим результат муниципально-частного партнерства, предлагаю всем североморским предпринимателям при-

смотреться к этому виду партнерских отношений.

- Идея возникла с подачи Татьяны Анатольевны Сахаровой: высвободившееся помещение библиотеки не хотелось упускать как пространство для встреч молодежи и подростков, - рассказывает Ольга Абрамова, председатель Молодежной палаты при Мурманской областной думе. - Формат тайм-кафе как раз и подразумевает свободное общение, развлечения, чтение, настольные игры. Сейчас каникулы - и те ребята, которые остались на лето в городе и предоставлены сами себе, пока родители на работе, могут приходить в тайм-кафе. В рамках общественной молодежной палаты существует проект по вовлечению детей в чтение через нестандартные формы: литературные батлы, обсуждение современной молодежной литературы, комиксов. Важно, что тайм-кафе бесплатно для всех, призываю к одному – бережно относиться к тому, что создано.

- Раза два-три в неделю обязательно посещаю библиотеку, а сюда буду еще чаще ходить, ведь тайм-кафе создано, чтобы сближать людей, чтобы было время поиграть и почувствовать себя снова ребенком, - делится впечатлениями уже шестиклассница Полина Рула. - Мне нравит-

ся, что здесь много настольных игр, комиксов, как все оформлено - ярко, свежо и вместе с тем уютно, можно в тапочках ходить, отдыхать. Сюда может прийти любой человек, и ему не обязательно быть умным, начитанным, известным.

Впереди еще работа над дизайнерским оформлением стен. Интерактивная фотозона будет меняться с каждым сезоном. Среди комиксов экземпляры про робототехнику, физику, историю фигурного катания и футбола, биографии великих людей. Современные компьютеры, помимо закачанных новинок всевозможных компьютерных игр, позволяют создавать целые школьные проекты, презентации, слайд-шоу. Большая игровая консоль «PlayStation 3» ждет азартных игроков. К услугам дружеских компаний «Монополия», «Мафия», «Манчкин», «Морской бой», «Эрудит», «Твистер», лото, домино, шахматы. Уютный кинозал создается одним нажатием кнопки: опускается большой экран, включается проектор, приглушается свет – и все погружаются в просмотр фильма. Любителям селфи наверняка понравится фотозона с летними аксессуарами. Одним словом, каждый найдет себе занятие по душе.

Наталья СТОЛЯРОВА.
Фото автора.



Участники клубов "Данкетцу", "Фьорд" и "Светлица" стали первыми посетителями тайм-кафе.